Кредитный калькулятор – инструмент расчета стоимости кредита. Калькулятор кредита поможет Вам рассчитать кредит, определить сумму ежемесячного платежа и построить график платежей до окончания срока кредитования. 

С помощью данного калькулятора, 

Вы можете выяснить, какой размер выплаченной суммы пошёл 

· на погашение кредита, 

· какой на погашение процентов, 

· а какой на обслуживание счёта. 

Используя данный кредитный калькулятор, можно определить полный размер выплат по кредиту в зависимости от вида платежа.

Кредитный калькулятор предоставляет возможность произвести расчеты для трёх видов платежей. Аннуитетный платёж – это равный по сумме ежемесячный платеж по кредиту, который включает в себя сумму начисленных процентов за кредит и сумму основного долга. Дифференцированный платеж – вариант ежемесячного платежа по кредиту, когда размер ежемесячного платежа по погашению кредита постепенно уменьшается к концу периода кредитования. Дифференцированный платёж равными частями – вид платежа, при котором размер ежемесячного платежа уменьшается как при дифференцированном платеже, а платёж при достижении определённой фиксированной границы становится равным. Данный вид платежа позволит Вам наиболее быстро и с наименьшими расходами погасить кредит. Однако стоит обратить внимание на то, берёт ли банк, предоставляющий данный вид платежей, штраф за досрочное погашение кредита. 

Дифференцированный платеж – расчет, формула

Дифференцированный платеж – вариант ежемесячного платежа по кредиту, когда размер ежемесячного платежа по погашению кредита постепенно уменьшается к концу периода кредитования.

Ежемесячный платёж, при дифференцированной схеме погашения кредита, состоит из двух составляющих. Первая часть называется основным платежом, размер которого не изменяется на всём сроке кредитования. Основной платёж идет на погашения основного долга по кредиту. Вторая часть – убывающая, которая уменьшается к концу срока кредитования. Данная часть платежа идет на погашение процентов по кредиту.

При дифференцированной схеме погашения кредита, ежемесячный платеж рассчитывается как сумма основного платежа и проценты, начисляемые на оставшийся размер долга. Естественно, что оставшийся размер долга уменьшается к концу срока кредитования, отсюда и получается уменьшение размера ежемесячной выплаты.

Для расчёта размера основного платежа и начисленных процентов можно воспользоваться кредитным калькулятором, на сайте www.platesh.ru, либо воспользоваться обычным калькулятором.

Расчёт дифференцированного платежа

Размер основного платежа вычисляется следующим образом: необходимо сумму кредита разделить на количество месяцев, за который планируется погашение кредита, полученное число и будет являться основным платежом.

	b = S / N , где

b – основной платёж, S – размер кредита, N – количество месяцев.


Для расчета начисленных процентов нужно остаток кредита на указанный период умножить на годовую процентную ставку и всё это поделить на 12 (количество месяцев в году).

	p = Sn * P / 12, где

p – начисленные проценты, Sn – остаток задолженности на период, P – годовая процентная ставка по кредитy.


Чтобы рассчитать остаток задолженности на период, т.е. найти величину из приведённой выше формулы, необходимо размер основного платежа умножить на количество прошедших периодов и всё это вычесть из общей суммы платежа.

	Sn = S – (b * n) , где

n – количество прошедших периодов.


Пример расчёта графика выплат по дифференцированному кредиту

Для примера рассчитаем график платежей по кредиту в размере 100000 р. и годовой процентной ставкой 10%. Сроком погашения кредита возьмём 6 месяцев.

Определим размер основного платежа: 

	100000 / 6 = 16666,67


Определим размер выплаты за каждый месяц периода кредитовния:

	Первый месяц: 16666,67 + (100000 – (16666,67 * 0))*0,1/12 = 17500

Второй месяц: 16666,67 + (100000 – (16666,67 * 1))*0,1/12 = 17361,11

Третий месяц: 16666,67 + (100000 – (16666,67 * 2))*0,1/12 = 17222,22

Четвёртый месяц: 16666,67 + (100000 – (16666,67 * 3))*0,1/12 = 17083,33

Пятый месяц: 16666,67 + (100000 – (16666,67 * 4))*0,1/12 = 16944,44

Шестой месяц: 16666,67 + (100000 – (16666,67 * 5))*0,1/12 = 16805,56


Если интересно узнать размер переплаты по кредиту, то необходимо сложить ежемесячные выплаты и вычесть из суммы первоначальный размер кредита. Для нашего примера размер переплаты таков: 

	17500 + 17361,11 + 17222,22 + 17083,33 + 16944,44 + 16805,56 – 100000 = 2916,67


Результат подсчётов по нашему примеру на сайте www.platesh.ru будет выглядеть так:

